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Mântuitorul nu caută să ne redea doar 
integritatea fizică, ci și pe cea sufletească

Comunitatea parohială a Bisericii „Soborul Sfinţilor 12 Apostoli” din Baia Mare l-a 
primit duminică, 31 ianuarie, pe Preasfinţitul Părinte Iustin, Episcopul 
Maramureşului şi Sătmarului. De Sfinţii Trei Ierarhi, ierarhul a slujit la Catedrala 
Episcopală din Baia Mare.

Credincioşii din Parohia „Soborul Sfinţilor 12 Apostoli”, păstorită de pr Milan Bălan, 
consilier eparhial, au asistat la Sfânta Liturghie săvârşită de Prea­sfinţitul Părinte 
Episcop Iustin, duminică, 31 ianuarie.

Răspunsurile la Sfânta Liturghie au fost date de corul bisericii, dirijat de Eugen 
Indre. Ierarhul a rostit un cuvânt de învăţătură şi a adresat sfaturi duhovniceşti 
celor prezenţi, pornind de la pasajul evanghelic al duminicii, referitoare la Zaheu 
vameşul: „Mântuitorul nu caută să ne redea doar integritatea fizică, cum i-a redat 
vederea orbului de la marginea Ierihonului, ci vrea să ne redea integritatea 
sufletească şi demnitatea umană, şi libertatea pe care ne-a dăruit-o Dumnezeu- 



Tatăl. Să ne elibereze de orice robie. (…) Viaţa noastră, sufletul nostru, atârnă de 
Dumnezeu, Care este viaţa vieţii noastre. Şi atunci, sigur că suntem datori, ca şi 
Zaheu, să-L căutăm pe Dumnezeu, să ne smerim, să renunţăm, să întoarcem 
înapoi, să facem bine cât putem”.

La praznicul Sfinţilor Trei Ierarhi, Preasfinţitul Părinte Iustin, împreună cu 
Preasfinţitul Părinte Timotei Sătmăreanul, Arhiereu-vicar al aceleiași eparhii, a 
săvârşit Sfânta Liturghie la Catedrala Episcopală „Sfânta Treime” din Baia Mare. 
Răspunsurile la Sfânta Liturghie au fost date de Corul „Angelli” al seminarului din 
Baia Mare, reunit cu corul de la Domeniul Teologie Ortodoxă „Justinian 
Arhiepiscopul” al Centrului Universitar Baia Mare, dirijor pr. Andrei Baboşan.

La Sfânta Liturghie au participat cadre didactice din învăţământul liceal şi 
universitar, elevi şi studenţi de la instituţiile de învăţământ din Baia Mare. 
Prea­sfinţitul Părinte Episcop Iustin a vorbit despre viaţa sfântă a celor Trei Ierarhi 
care au rămas „modele pentru ierarhi, modele pentru dascăli, modele pentru 
monahi, modele pentru preoţi”.
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